



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
GABINETE DO REITOR
EDITAL N. 016/2011-REITORIA DA UNIFAP**

RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal do Amapá, UNIFAP, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação ao Edital n. 016/2011 que rege o processo seletivo simplificado de provas e títulos, destinado a selecionar candidatos para o provimento de cargo de **Professor Temporário da UNIFAP**, conforme segue:

No item 19 do Anexo I do edital 016/2011,

Onde se lê:

“Requisitos específicos: Graduação em Enfermagem, com Especialização ou Residência em Enfermagem Médico Cirúrgica. Estar legalmente habilitado e apto para atuar na supervisão e acompanhamento de acadêmicos em Unidades Básicas de Saúde e Hospitais (principalmente no Centro Cirúrgico e UTI).”

Leia-se:

“Requisitos específicos: Graduação em Enfermagem. Estar legalmente habilitado e apto para atuar na supervisão e acompanhamento de acadêmicos em Unidades Básicas de Saúde e Hospitais (principalmente no Centro Cirúrgico, **nefrologia** e UTI).”

Macapá, 26 de agosto de 2011.

Prof. Dr. **José Carlos Tavares Carvalho**
Reitor da Universidade Federal do Amapá